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BEéétaon otic Hpoywenuévee Teyvinéc LAE
Ovouatenmvuuo YnoudacTh:
Apiude Mntpwou:

Ocpa 1°(Movddeg 1.2). Oewpolye 10 clhoTnuA

—4 0 1

r=11 -2 0 |ux
1 0 —4

y=[10 0]z

Na detlete otL 1) €Codog y ouyxhiver oto 0 ToukdytoTov 660 Yer|Yopa
ouyxhivel To e X,

Ocpa 2°(Movddec 1.2). [a 10 olotnua

. 0 1 0
T = [0 0] T+ [1] U
va. Beedel 0 eheyxthic mou ehayloTonolel TNV TWH Tou xpLTnelou

J= /0 T2 () + 1202(8) + W2(1)]dt.

Ocpa 3°(Movdbdec 2.6). 'Eotw 1o obotnua

1.69 0.31 1 0
Tpp1 = (0.62 138 1|y + (0] ug,
0.25 0.75 1 1

YL T0 onoto Yewpolue 6Tl oL apyixés cuvirixeg xg etvan undevixéc. Na
Beelel yiao N =0,1,2,... n Tiun Tou axdroudou ehayloTtou:

1
uoﬁg{i_{{waNH— 8 2.

Ocpa 4°(Movébdec 3.2). Trodétouue 6Tt yior 10 GUOTRHUA

Tpy1 = Axp +bug, yp =2, up ER, 2 € R" n > 1



woyler Ab = Ab, b # 0.

I. No 8ei€ete 611 T0 olotnua dev ebvor eAéy&uyo.

II. No pehetniel 1o clotnua wg tpog tnv eucTtdiela QpoyUevng
€16000U-QpayUévng €600V xaL TNV euoTdleta xatd Lyapunov tou e-
Ae0¥EPOL GUOTAUATOS Lol TIC DLAPOPES TWES TOU A.

II. No Bpedel oc molo onuela Tou ywpou xatdoTaong Uropel va
uetoBel To oloTNua amd UNBEVIXES APy IxEC CUVINXES Yo TIC oxOAOLIES
TEQITTOOELS XL YIo TIC OLAPORES TWES TOU A:

a) ug € R.
B) ux €10, 1].
Y) uy € {0,1} (n neplntwon auth va yehetndel yia A = 2 xou A = 3).

IV. 'Ecto whpa 61t A = 10 xaw ui, € {0,1,...,9}. Na Peedoidv xa-
TédhAnheg axxohovdieg EAEYYOL TOL 0OTYOUY TO GUGTNUN AT UNOEVLXES
apyég cuVITxeg oTig axdloudeg xatactdoeg: 14530, 1821b, 19400
(mlo axohoudio EAEYYOL Y x&VE pio and TIC XATAOTIOELS AUTEC).

Ocpa 5°(Movddec 3). 'Eotww 6t enrdupolye vo yetofel 1o olotn-
uor

¥y =1—u?

[L:Q:’LL“—)\.CEQ

and 1o (0,0) otny evdeia 1 + 22 = 1 o0V EAdyloTO duVATS YEdVO.

L T A =0 xa u(t) € R va Beedel o ehdyrotog Suvatde ypdvoc
xou 1 avtiototyn eloodog u*(t).

II. T u(t) € [0,1] va Berytel dtu v tehix ypovxy| otyur T’
woyver u*(T) = % aveldptnTa and TNV TY Tou A, xou vo Bpedel 7
T Tou A dote 1 BéltioTy eloodog u*(t) va ebvon lon pe 1 xatd To
ddotnua [0, T xon povo yio autd o BidoTrua.

Audpxera e&étaong: 3:00°

Mrnogeite vo anavtcete uévo o €va ex Twv Yeudtov 1 xa 2.
‘Okeg oL anayTAoELS TEETEL VoL EIVAL ETUEXMS ALTIOAOY UEVES.
Kol Emtuyfo.



